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Jansen Tore
Schallschutzschiebetor bis 45 dB
· Schallschutzschiebetor mit 45 dB und T30 RS kombinierbar. 
· Schallschutz geprüft nach DIN EN ISO 140-3.

· Als 1- und 2-flügeliges Schallschutzschiebetor erhältlich.
Torblatt:

Besteht aus mehreren 300-1100 mm breiten Elementen (je nach Torbreite). Einzelne Elemente werden durch verdecktes Verbindungssystem zum stabilen Torblatt verbunden. Torblattstärke         63 mm, Oberfläche aus verzinktem 1,5 mm starken Stahlblech. Einlaufprofil und Labyrinthprofil verzinkt. Schallschutzschiebetor durch VMPA Schallschutzprüfstelle nach DIN EN ISO 140-3 geprüft, erreicht Schalldämmwert von 45 dB (Rw,P). Höhere Schallschutzanforderungen und Sonderzubehör auf Anfrage.
Laufschiene:

Torelemente werden auf kugelgelagerten Laufrollen geführt. Kaltgewalztes, verzinktes C-Profil mittels Konsolen an Wand oder Decke befestigt. Laufschienenverkleidung verzinkt.
Bodenführung:

Bodenführung seitlich lichter Breite.
Ausstattung:

Bügelgriff auf Wandgegenseite und Muschelgriff auf Wandseite als Beschlag. Toröffnung wird durch auf Konsolen montierte Endlagendämpfer begrenzt. Tor schließt selbsttätig über Schließgewichte, durch einen hydraulischen Schließgeschwindigkeitsregler wird gleichbleibende Schließgeschwindigkeit gewährleistet. Standardmäßig vorhandene Freilaufeinrichtung ermöglicht im normalen Anwendungsbetrieb eine leichte Torbedienung. Elektrischer Antrieb mit Totmann- oder Impulssteuerung möglich.
Zusatzausstattung:

Oberflächenbeschichtung: Farbtöne nach RAL, DB oder NCS
Türen: Flucht- oder Schlupftür möglich (dadurch bedingt weniger Schallschutz)
Elektrische Optionen: Impulssteuerung, Zeitschließung
Bedienelemente: Druck-, Schlüssel- und Zugschalter, IR-/Radar-Bewegungsmelder, Funk, Induktionsschleife, Unter-Glas-Auslösetaster
Sicherheitsausstattung: Blitzleuchte, Lichtschranke
Zugelassen/geprüft nach:

DIN EN ISO 140-3.

Lieferzeit:

Die Standardausführung kann in zehn Tagen geliefert werden.
